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1. Íàéäèòå âñå ïàðû ïðîñòûõ ÷èñåë p è r, óäîâëåòâîðÿþùèõ ðàâåíñòâó: 2p = 1999 + r2.

2. ×èñëà a, b, c � ðàçëè÷íûå è íåíóëåâûå. Ìîæåò ëè îêàçàòüñÿ, ÷òî ñðåäè ÷èñåë
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åñòü ðîâíî äâà ðàâíûõ?

3. Ñòî õóëèãàíîâ âûøëè íà óëè÷íûé áîé. Ó êàæäîãî èç íèõ áûëà ðîãàòêà è 75 îðåõîâ. Îíè ñòðåëÿëè

èç ðîãàòêè îðåõàìè äðóã â äðóãà. Ïî îêîí÷àíèè áîÿ âûÿñíèëîñü, ÷òî âñå îðåõè èçðàñõîäîâàíû, íè îäèí

èç õóëèãàíîâ íå ïðîìàçàë, è íèêòî íè â êîãî íå ïîïàë äâàæäû. Äîêàæèòå, ÷òî íàéäóòñÿ òðè õóëèãàíà,

êàæäûé èç êîòîðûõ ïîïàë èç ðîãàòêè â äâóõ äðóãèõ.

4. Òî÷êà O � öåíòð îêðóæíîñòè, îïèñàííîé îêîëî îñòðîóãîëüíîãî òðåóãîëüíèêà ABC. Îêðóæíî-
ñòè γ1 è γ2 îïèñàíû îêîëî òðåóãîëüíèêîâ ABO è ACO ñîîòâåòñòâåííî. Òî÷êè P è Q âûáðàíû íà

îêðóæíîñòÿõ γ1 è γ2 ñîîòâåòñòâåííî òàê, ÷òî OP � äèàìåòð γ1, à OQ � äèàìåòð γ2. Îáîçíà÷èì T òî÷-

êó ïåðåñå÷åíèÿ êàñàòåëüíîé ê îêðóæíîñòè γ1 â òî÷êå P è êàñàòåëüíîé ê îêðóæíîñòè γ2 â òî÷êå Q.
Ïóñòü D � âòîðàÿ òî÷êà ïåðåñå÷åíèÿ ïðÿìîé AC è îêðóæíîñòè γ1. Äîêàæèòå, ÷òî òî÷êè D, O è T
ëåæàò íà îäíîé ïðÿìîé.


